CZ 400-401

Instrucoes de Montagem

www.artinmoveis.com.br

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré
Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

Lista de pecas

2 & DIMENSAO | DIMENSAO | DIMENSAO
COD | DESCRIGAO | QTD CZ 400 CZ 401 CZ 402
01 |Base Aéreo 2 |568X298X15|668x298x15 |768x298x15
02 |Lateral Aéreo| 2 [330x298x15 [330x298x15 |330x298x15
03 |Costa 1 | 324x590x03 [324x690x03 |324x790x15
04 |Porta 1 | 324x594x15 [324x694x15 |324x794x15
CZ 400 CZ 401 CZ 402 /
@ ﬁ Peso Maximo
suportado pelo produto
RECOMENDAGCOES:

01 - Examine completamente todas as pegas do moével antes de
iniciar o trabalho.

02 - Recomenda-se montar o mével conforme este Manual de
Montagem.

03 - E de responsabilidade do montador seguir as instrugdes do
Manual de Montagem, que sao fundamentais para garantir a
estrutura do mével.

04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a provocar
ferimentos.

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

I

10 min.
ADVERTENCIAS:
01 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras
fontes de calor, tais como aquecedores elétricos,
laquecedores a gas etc. nas proximidades do produto.
02 - Nao utilize o produto se alguma parte estiver
quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas
de reposicio aprovadas pelo fabricante.

Data: 09/01/2016
Revisao: 02

LIMPEZA:
01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano seco.
02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

GARANTIA:
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem.

DESCRICAO

QTD

'\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\>

08

SRR

Parafuso 3,5x40mm
' Parafuso 3,5x25mm

02

Prego 10x10

16

(T :
Cavilha 6x30mm

08

COLA
Cola

01

DW> Parafuso 3,5x14mm

16

1|m«\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\w\\\\\»
Parafuso 5x50mm

02

Protegéo para suporte

02

J Suporte Fixagao

02

=

Bucha

02

Q Adesivo Tapafuro

08

Etiqueta adesiva Art in méveis.

Colocar no lado externo do produto

01

f‘ Puxador

01

m Puxador Perfilado

01

Pistao

01

Parafuso 3,5x30mm

03

OUOZ=SrRC—=ITOMMOO W >P>

ol
Cl %ca
E: lof

Dobradica

02

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




(" CZ 400-401
402

Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA

g N g N
A montagem é a mesma para as 9 9 ©
3 referéncias independente do ® © ©
tamanho que cada uma tenha. 5 ©
NG © =
©

Utilizar
cola nas
cavilhas.

OBS: Colocar o mével no
\esquadro antes de pregar. Y,

Utilizar parafuso "B" para
_ unido de médulos. AN

N

OBS: Utilizar 3
parafusos "F" para




CZ 415-416 Instrucoes de Montagem

WWW.aI‘ti anVGiS.Com.bl' Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré

Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

DESCRICAO QTD
"l\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\> 1 2

Parafuso 3,5x40mm

Lista de pecas
cOD DESCRIGAO QTD| DIMENSAO

654X394X15
630X60X15

01

Cala

[:m> Parafuso 3,5x14mm 36

- 01_|Base Aéreo 3 Portas | 2 | 1168X298X15 > e 02
02 LateraI.Aere,o 2 660X298X15 =" oreco 10n10 28
03 |Prateleira Aéreo 1 1168X236X15 —_—
2 | 324X1190X03 ¢ -
3
1

: 04 |Costa
05 |Porta
06 |Travessa Aéreo
CZ 416

e 03
Parafuso 5x50mm

-Sm Protegao para suporte 03
J Suporte Fixagéo 03

Peso Maximo
suportado pelo produto
RECOMENDAGOES: % s | 03
01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes
de iniciar o trabalho. . ) O 08
02 - Recomenda-se montar o mével conforme este Manual de FERRAMENTAS NECESSARIAS: Adesivo Tapafuro

Etiqueta adesiva Art in moveis. 0 1
; 3 Colocar no lado externo do produto
@ Puxador 03
—a Puxador Perfilado 03

Parafuso 3,5x30mm

Montagem. 0)

03 - E de responsabilidade do montador seguir as instru¢des Aﬁr Lﬁo \
do Manual de Montagem, que séo fundamentais para garantir : ,
a estrutura do movel. 10 min.
04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na

montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o

suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a 01 - Esteja ciente do risco de chama aberta ¢ outras
) ’ 9 fontes de calor, tais como aquecedores elétricos,
provocar ferimentos.

LIMPEZA: laquecedores a gas etc. nas proximidades do produto.
) 02 - Nao utilize o produto se alguma parte estiver

IADVERTENCIAS:

01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano

VOZErARC—ITOmMMOO W >

seco quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas E: ™ 06
) .~ . Cl o .

02 - Néo utilizar produtos quimicos ou abrasivos. de reposicio aprovadas pelo fabricante. tof Dobradica

GARANTIA: Data: 09/01/2016 Q 6, 06
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem. Revisdo: 02 L | Fixador para costas

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




~
CZ 415-416

Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA

g N
A montagem é a mesma para as
2 referéncias independente do
tamanho que cada uma tenha.
® ©

© ©
% Utilizar N3 ®
cola nas OBS: Colocar o moével no
_ ® cavilhas. Y, \esquadro antes de pregar.

Utilizar parafuso "B" para
\_ unido de médulos. .

,\
‘,"’,_

\




Instrucoes de Montagem

www.artinmoveis.com.br

CZ 606-608

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré
Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

. REF DESCRICAO
Lista de pecas A ¢ 6T8D
coD| DESCRIGAO | QTD | PINERSAC | DIVENSAO
606 608 Parafuso 3.5x25mm
01 |Base Balcao 1 |668x484x15 |768x484x15 C =" prego 10x10 22
02 |Lateral Direita 1 |660x484x15 |[660x484x15 D ——— 1 2
Cavilh
03 |Lateral Esquerda | 1 |660x484x15 |660x484x15 E guiiha ox30mm 01
COLA
04 |PrateleiraBalcdo | 1 |668x360x15 |768x360x15 Cola
CZ-606 05 |Costa 2 |324x690x03 |324x790x03 F W Parafuso 3,5x14mn 24
06 |Travessa 2 |668x50x15 |768xs0x15 || G [ o 04
07 |Porta 2 |e54x344x15 [654x394x15 | | H | rroeso parasuvors| 02
I J Suporte Fixagéo 02
[ l % Bucha 02
RECOMENDACOES: K O Adesivo Tapafuro 0_8_
01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes ; quta adosva At in moves
de iniciar o trabalho. > L : ‘ Colocar no lado externo do produta 01
02 - Recomenda-se montar o mével conforme este Manual de o :
Montagem. Peso MaIXImo : M Puxador 02
03 - E de responsabilidade do montador seguir as instrugdes suportado pelo produto 15Kg _—
do Manual de Montagem, que séo fundamentais para garantir N Puxador Perfilado 02
a estrutura do movel. 's\um‘.num‘.\‘.mm‘.\mm>
04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na O © Parafuso 3,5x30mm 06
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a ADVERTENCIAS: P Dobradica ( !4
provocar ferimentos. 01 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras
fontes de calor, tais como aquecedores elétricos, Q D::ﬂ Pés Quadrados 04
LIMPEZA: laquecedores a gas etc. nas proximidades do produto. \
01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano 02 - N&o utilize o produto se alguma parte estiver R Fixador para costas 04
seco. quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pecas -

de reposicio aprovadas pelo fabricante.

Data: 18/04/2016
Revisao: 04

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

[l I

20 min.

GARANTIA:
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem.

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"

=)




-
CZ 606-608

Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

p
o

A montagem é a mesma para as 2 N
referéncias independente do tamanho
que cada uma tenha.

% Utilizar cola
®

OBS: Colocar o movel no

nas cavilhas. ® Y, \esquadro antes de pregar. Y,
@
Utilizar parafuso "B" para
AN unidao de médulos. Y,




-
CZ 606-608 Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA




www.artinmoveis.com.br

Instrucoes de Montagem

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré

Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

Lista de pecas

)
m
Ly

DESCRICAO

COC:D

RECOMENDAGCOES:
01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes
de iniciar o trabalho.

02 - Recomenda-se montar o mével conforme este Manual de
Montagem.

03 - E de responsabilidade do montador seguir as instrucdes
do Manual de Montagem, que sao fundamentais para garantir
a estrutura do mével.

04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a
provocar ferimentos.

LIMPEZA:

01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano
seco.

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

GARANTIA:
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem.

10

'\\\\\\\\\Hl\\\Hl\l\l\l\l\l\l\\\l\l\l\l\l\l\>
Parafuso 3.5x40mm

3,5x25

Parafuso

05

Prego 10x10

40

| —
Cavilha

% 6x30mm

27

oo

01

[ e

Parafuso 3,5x14mm|

24

i~

O ™

Parafuso 5x50mm

05

Sm Protecéo para suporte

05

J Suporte Fixacéo

05

(==

Bucha

05

Q Adesivo Tapafuro

30

DESCRICAO QTD DIMENSAO

Base Balcao 1 1168x484x15
02 Lateral Direita Balcao Gaveteiro 1 660x484x15
03 Lateral Esquerda Balcao 1 660x484x15
04 Divisao Balcao 1 594x484x15
05 Prat Balcao 1 785x298x15
06 Travessa 2 1168x50x15
07 Costa 2 324x1190x03
08 Pilastra Balcao 1 594x60x15
09 Frente Gaveta 2 160x394x15
10 Fundo de Gaveta 3 323x420x03
11 Costa Gaveta 2 343x66x15
12 Lateral Gaveta 4 402x92x15
13 Frente Gavetao 1 324x394x15
14 Costa Gavetdo 1 343x148x15
15 Lateral Gavetao 2 402x174x15
16 Porta 2 654x394x15
17 Perfil 1 1168mm

Peso Maximo
suportado pelo produto

Data: 06/12/2015
Revisao: 03

Etiqueta adesiva Art in moveis.

Colocar no lado externo do produto

Minifix

Puxador

Parafuso
3.5x30mm

Dobradica

Parafuso 6 x 8mm

% Tambor Minifix

Pés Quadrados

o produto.

1 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras fontes de calor, tais
omo aquecedores elétricos, aquecedores a gas etc. nas proximidades

2 - Nao utilize o produto se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou
altando. Utilizar somente pecas de reposicao aprovadas pelo fabricante.

Suporte

Prateleira @ 6x8
Telescopica

<c/-»TO0v0Z=x—T OMmoow>

% Cantoneira 18x18

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"

il N

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

20 min.




Manual de Montagem

CZ614

MOVEIS PARA COZINHA

Instructivo de Montaje

Utilizar cola
nas cavilhas.

OBS: Colocar o moével no

esquadro antes de pregar.
AN q preg

. ®

A montagem é a

mesma
independente do

o pregar o fundo | |tamanho da gaveta,

A

da gaveta, conferir

se a mesma esta
no esquadro.




Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

CZ614

\
\

as para a direita e
a esquerda.

©
} -
)
=29
m 5
0.8
S £
=)
me
S 5
L@ O+ O

a0 de montagem com

Opcao suspenso.

\/9

Opcao com pés.




Instrucoes de Montagem

www.artinmoveis.com.br

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré

Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

do Manual de Montagem, que sdo fundamentais para garantir
a estrutura do mével.

04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a
provocar ferimentos.

10Kg

DVERTENCIAS:

1 - Esteja ciente do risco de chama

berta e outras fontes de calor, tais

omo aquecedores elétricos,

guecedores a gas etc. nas .

roximidades do produto. Peso Maximo

2 - N3o utilize o produto se alguma | Suportado pelo produto

arte estiver quebrada, rasgada ou
. altando. Utiligar somente pgegas de | Data:18/04/2015

GARANTIA: ic&o aprovad lo fabricante. | Revisdo: 01

01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem. €poSi¢a0 aprovadas pelo fapricante. )

Lista de pecas REF DESCRICAO QTD
7 ; - . A | mmmm————w"’= 4 9
TTT—— COD| DESCRICAO QTD | DIMENSAO Parafuso 3.5x40mm
. P e
yd 01 |Base Paneleiro 1 768x298x15 B || i 3,5x25mm 02
02 |Base Aéreo 2 768x298x15 C =" prego 10x10 28
—® 03 |Lateral Paneleiro| 2 | 1320x298x15 D [EYe——=ocavina 20
A ¥ 6x30mm
1 04 |Prateleira Aéreo 2 768x236x15 E o 01
7 05 |[Costa 2 1310x394x03 F
D 06 |Porta Moldura 2 | 1314x394x15 LI 55000 DO
| G { A 04
\ Parafuso 5x50mm
] H gm Protegéo para suporte 03
— I J Suporte Fixagao 03
\@ //
4 / 8Kg J % Bucha 03
RECOMENDAGCOES: .
01 - Examine completamente todas as pegas do mével antes K Q Adesivo Tapafuro 1 2
de iniciar o trabalho. 8Kg L Etiqueta adesiva At n movels 01
02 - Recomenda-se montar o movel conforme este Manual de ‘ : Colocar o lado externo do produto
Montagem. M ' ot ! 01
03 - E de responsabilidade do montador seguir as instru¢des 10Kg N en

A

LIMPEZA:

01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano
Seco.

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

> /i)

% @FechE:oque 02

Ql
EQ-E!E! Dobradica 06

D:_H Pés Quadrados 04/

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

TT7TI 8

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




~
CZ 707 Manual de Montagem
Instructivo de Montaje |
@ o ® ™ ~

\// <

©

&
S % ?
Utilizar cola

® ° /
© 0.2
e, EE,
/

\ @ nas cavilhas.

OBS: Colocar o mével no
\esquadro antes de pregar.

Opcao com pé.

1N

g ~
9 Opcao suspenso.

/
@ Utilizar parafuso "B" para
unido de médulos.




CZ 801-802-803

805-807-810

Instrucoes de Montagem

www.artinmoveis.com.br

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré
Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

Lista de pecas
‘ = DIMENSAQO | DIMENSAO | DIMENSAO | DIMENSAO | DIMENSAO | DIMENSAO
CZ 8ot COD| DESCRICAO | QTD | ™' ~7 g1 CZ 802 CZ 803 CZ 805 CZ 807 CZ 810
sk 01 |Tampo 1 200x517x25 | 400x517x25 | 600x517x25 | 800x517x25 | 1200x517x25 | 700x517x25
9 02 |Espelho 1 70x200x25 | 70x400x25 | 70x600x25 | 70x800x25 | 70x1200x25 | 70x700x25
CZ 805 CZ 807

CZ 802 \I 7803
S~ 5y

RECOMENDAGCOES:

01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes
de iniciar o trabalho.

02 - Recomenda-se montar o0 mével conforme este Manual de
Montagem.

03 - E de responsabilidade do montador seguir as instru¢des
do Manual de Montagem, que sdo fundamentais para garantir
a estrutura do mével.

04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a
provocar ferimentos.

LIMPEZA:

01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano
Seco.

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

ontes de calor, tais como aquecedores elétricos,

£
S

DESCRICAO Q1D
03

'\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\>

\,

2\

Peso Maximo
suportado pelo produto

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

e &

10 min.

1 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras REF

quecedores a gas etc. nas proximidades do produto.
2 - Nao utilize o produto se alguma parte estiver
uebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pegas
e reposicao aprovadas pelo fabricante.

GARANTIA:
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem.

Data: 25/02/2015
Revisao: 01

mm Parafuso 3,5x14mm

C &

Cantoneira 18x18mm

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




CZ 801-802-803 Manual de Montagem
805-807-810 Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA

p
o

A montagem € a mesma para todas
referéncias independente do
tamanho que cada uma tenha.




CZ 804-806 Instrucoes de Montagem

www.artinmoveis.com.br

MOVEIS PARA COZINHA

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré
Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

CZ 8 CZ 8

RECOMENDAGCOES:

01 - Examine completamente todas as pecas do mével antes
de iniciar o trabalho.

02 - Recomenda-se montar o0 mével conforme este Manual de
Montagem.

03 - E de responsabilidade do montador seguir as instru¢des
do Manual de Montagem, que sdo fundamentais para garantir
a estrutura do mével.

04 - Certifique-se de que todos os acessorios utilizados na
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a
provocar ferimentos.

LIMPEZA:

01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano
Seco.

02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

GARANTIA:
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem.

o\

Peso Maximo
suportado pelo produto

FERRAMENTAS NECESSARIAS:

Lista de pecas

TT I8

DVERTENCIAS:

e reposicao aprovadas pelo fabricante.

1 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras
ontes de calor, tais como aquecedores elétricos,
quecedores a gas etc. nas proximidades do produto. REF
2 - Nao utilize o produto se alguma parte estiver
uebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pegas A

. ~ DIMENSAO | DIMENSAO

CcOD | DESCRICAO | QTD C7 804 C7 806

01 |Tampo 1 |600X517X25 |800x517x25
DESCRICAO QTD )

(0 04
@ Cantoneira 18x18mm

Data: 25/02/2015
Reviséao: 00

mw Parafuso 3,5x14mm 08

"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS"




~
CZ 804-806

Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

MOVEIS PARA COZINHA

©
A montagem é a mesma para

todas referéncias independente
do tamanho que cada uma tenha.

OBS: Se necessario, pode-se
aumentar o furo utilizando uma
serra tico-tico.




